

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



全省首创！根治欠薪 专栏上线

公众多了及时反映渠道，还可主动防范

本报讯（记者陈潜 通讯员汪洳伊）日前，市人力社保局在门户网站开通了“根治欠薪进行时”专栏，公众不仅多了一个及时反映的渠道，而且可事先查询企业劳动用工诚信状况，实现主动防范。此项工作为全省首创。

记者了解到，为推动国务院、浙江省根治欠薪重大决策部署贯彻落实，深入推进温岭无欠薪示范市建设，便捷高效回应群众关切，市人力社保局日前

在门户网站开通了“根治欠薪进行时”专栏，下设工作动态、政策法规、曝光台、拖欠农民工工资线索反映、维权渠道、企业用工诚信查询6个栏目。

其中，“工作动态”反映我市根治欠薪工作有关情况。政策法规提供与保障农民工工资支付相关的法律法规、政策措施的查询及解读。曝光台定期公布重大欠薪违法行为，发布黑名单。拖欠农民工工资线索反映开设专用后台收集拖欠农民

工工资线索，不仅增加一个反映渠道，还可以通过匿名的方式，让劳动者将问题及时反映出来，利于执法人员及时介入，化解问题。

根据以前的情况，很多劳动者在欠薪两三个月的时候都碍于情面不发声，等到反映时，问题已经大了，甚至难以解决了。工作人员介绍，“维权渠道”提供各相关部门举报投诉方式，进一步畅通维权渠道。“企业用工诚信查询”则可查询企业劳动用工诚信等级基本信息，让劳动者在找工作时就能事先了解企业劳动用工诚信状况，起到主动防范作用。

市民可通过登录市人力资源和社会保障局官方网站，第一时间了解我市根治欠薪相关信息，提供线索、反映问题、提出建议。对于问题建议，该局将汇总、整理问题线索和意见建议，视情况分类处理。对群众反映强烈、带有普遍性的重点问题线索，经查证属实且较为典型的，该局还将予以通报。

地膜种菜 增效益

10月22日，在滨海镇复宁村种植户王相德的菜地里，农户们正在地膜上挖孔种植莴苣。

滨海镇是一个农业强镇，也是我市重要的蔬菜供应基地，今年全镇蔬菜秋种面积达6000多亩。在秋种中，该镇农民依靠科技，开展科学种植。莴苣采用地膜覆盖栽培，既可改善土壤的性状，提高土壤养分供应状况和肥料利用率，同时，也能有效地改善光照条件，减少杂草和病虫危害等发生，从而提高种植经济效益。

本报通讯员 郑莎摄



拆整改，三星桥村环境大换颜



本报讯（通讯员张鲜红）10月22日，由太平街道部分机关干部、综合执法局、村（社区）干部，以及消防员、网格员组成的联合执法组，对太平街道三星桥村A区块开展大整治。

三星桥村地处太平街道南大门，由于聚集着大量餐饮店、出租私房，导致三星桥村A、B、C三个

区块脏乱差现象十分突出。随着省示范文明城市创建工作日益临近，作为必检村之一的三星桥村该怎么整治？上周，太平街道生态办特组织各职能部门出谋划策。

结合大家的意见建议，当天，联合整治组通过拆、整、改等措施，首先对三星桥村A区块开展整治。拆即拆除严重影响村容村貌的破旧排污管、广告牌、遮阳棚等；整即对村民门前屋后乱摆放的水槽、晾衣架等进行整

治，要求村民按统一要求摆放；改即对破旧路面、不按统一标准制作的广告进行整改，要求各店主按照标准重新制作广告牌。

A区块是三星桥村最繁华的区块，破损遮阳棚、破损广告牌到处都是，整治组从三星小学开始，兵分两路，对星光路两侧开展整治。这个广告牌太破旧了，把它拆掉，那个遮阳棚也太旧了，同样拆掉。整治组逐家开展整治。一些村民为图方便，随便

把水槽摆在门前屋后，看上去非常杂乱。整治组严格按照要求，帮助村民重新摆放水槽，个别水槽外观严重破损的，则直接给予拆除。这边整治组开展环境整治，那边环卫工人紧跟在后面，清洗整治过的路面。经过整治，原本脏乱的星光路变得干净整洁。

三星桥村环境综合整治大概需要一周时间，接下来，太平街道将总结三星桥村整治经验，在各城中村整治中推广。

全民安全教育月·人人讲安全 人人重安全 人人护安全

松门开展 3+X 安全生产参与式执法 这套机制有成效！

本报讯（通讯员江文辉）10月22日下午，松门镇应急办组织检查组来到浙江腾龙造船有限公司和温岭市远洋船舶修造有限公司，发现两家造船企业都不同程度存在安全隐患，遂当场责令所属船厂停工停产。

这是松门镇开展安全生产3+X参与式执法行动的一个缩影。当天，该镇应急管理办公

室、网格员、驻村干部、4家造船企业的负责人及安全员、执法人员、中介机构专家等数十人，对腾龙和远洋两家造船企业进行执法检查，共发现接电不规范等安全隐患8条，要求企业限期整改。

从去年开始，松门镇变观摩式执法为3+X参与式执法。即在执法过程中，执法人员、全

科（安全）网格员、同类企业主这3支队伍必须参加；X是视情况邀请专家、中介服务人员、村（居）负责人、执法人员等共同参与。

松门镇应急办相关负责人介绍，通过多方参与执法、观摩、监督等手段，不仅提高查找安全隐患的专业性，还能提高落实整改安全隐患的能力和水平。

温岭开展消防安全大检查 筑牢 防火墙

本报讯（通讯员王双双）10月22日晚，温岭继续深入开展防范火灾零点集中大夜查行动。此次行动分成8个工作组，由班子成员带队，对楼旗、琛山、莞渭董、老城区等重点区域和横泾堂、青屿、江厦等重点工业区开展巡查和平安三率宣传，重点检查生

产企业、居住出租房、老旧民房、九小场所等安全隐患。

当晚，检查组深入西洋潘、横泾堂等村，对各厂区的消防设施是否齐全、安全疏散通道是否堵塞、企业是否定期开展隐患自查自纠、安全出口设置是否符合要求等方面进行检查。

在对一家企业进行检查时，检查组发现存在应急装置损坏、机器传动部位无保护罩、气焊工未持证上岗等问题，当场要求停电停产。对其他企业在检查过程中发现的问题，检查组逐一登记，责令其限期整改。

各村干部、网格员、护村队

当天下午，检查组发现浙江振兴船舶修造有限公司存在违规焚烧工业垃圾污染环境现象，遂及时联系当地消防部门，调来两辆消防车，对失火现场进行扑救。鉴于该企业违规焚烧工业垃圾污染环境，松门镇相关负责人表示，将对企业跟进处理，禁绝船企焚烧垃圾，绝不让海岸线再冒黑色浓烟。

员、党员群众等多支队伍则在本村入户排查安全隐患，并分发平安三率宣传单。下阶段，温岭镇将继续立足实际，不断加强消防安全管理工作，落实消防安全主体责任，做到严、细、实，坚决不留一个死角，不放过一个隐患，切实保障辖区社会面稳定。

传唱红色经典 传承戏曲文化

本报讯（通讯员林绍禹 李如明）日前，新河镇后行文化公园丝竹悠扬、热闹非凡，由台州市文化和广电旅游体育局主办的红色经典戏曲专场演出正在这里举行，给千余名观众献上了一场红色经典视觉盛宴。

这场演出以红色经典为内

容，采用了歌舞、对唱、诗词吟唱等多种形式，再现了李大钊的坚贞不移、刘胡兰的坚强信念、江姐的视死如归，将一个个历史人物刻画得栩栩如生。专场分为3个篇章。启航篇，以豪迈无比的《红船·从南湖启航》开场，越剧小戏《曙光》、越剧《长征组曲》，展现了建党时期的重大历史事件；抗战篇，以诗朗诵《民

族自救抗日军》、越剧折子戏《刘胡兰·狱中相会》、京剧折子戏《沙家浜·智斗》等形式，展现抗战时期的重点历史人物；解放篇，以诗朗诵《黎明》、越剧折子戏《红色浪漫·劝七弟》《江姐·绣红旗》、歌舞《江姐·红梅赞》，重点展出解放时期的一些历史人物。整场演出剧情精彩、感人肺腑，观众看得如痴如醉。

笔者了解到，这个戏曲专场，由新河镇人口文化艺术团40多名戏曲人员进行表演，台州各地的戏曲名家积极参与，历时3个多月，是2019年台州市文艺名家（名团）展演工程，台州市庆祝新中国成立70周年文艺精品展演系列活动之一。

拔河比赛，拼了！



10月22日，横峰街道总工会在汇川王工业区举办了2019年企业职工拔河比赛。

本次比赛共11支企业代表队报名，每队7名男职工和3名女职工。活动采取循环赛积分制，11队分为两组轮流对战，每局胜者获1分，以积分多少决定出最终名次。随着裁判员一声哨响，比赛正式开始。各队职工个个铆足了劲，齐力奋战。拉拉队员们更是热情高涨，不断加油助威。活动在一片欢声笑语中落下了帷幕。

本报通讯员 沈益峰摄

书 送希望



10月22日上午，市社区教育学院火炬志愿队的队员们来到箬横镇桃园村文化礼堂，开展送文化、送图书、送健康“三下乡”活动。接下来，他们将在全市开展社区教育进文化礼堂活动，内容包括健康教育、科创教育等，助推乡村振兴。

本报签约摄影师 江连秋摄

浙江正岳精密量具工具厂转型升级公告

经本企业投资人决定：浙江正岳精密量具工具厂转型升级为浙江三优量具有限公司。转型升级前企业出资额为500万元，转型升级后公司的注册资本为1000万元。请债权人自接到本企业书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本企业清偿债务，逾期不提出的视其为没有提出要求或异议。特此公告

浙江正岳精密量具工具厂

2019年10月22日

分类广告

今日 市区 天气 晴 15~26

遗失启事

●温岭市新河镇后街新村股份经济合作社遗失中国人民银行征信中心所制的机构信用代码证一份，代码：Q9933108100629550Y，声明作废。

●余芳遗失温岭市第四人民医院住院发票一份，发票号码：1750969081，住院号：00129175，住院日期：2019年3月4日至2019年3月19日，发票金额：18606.18元，声明作废。

注销公告

●温岭市人才市场管理办公室依据《事业单位登记管理条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2019年10月12日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公告

温岭市人才市场管理办公室
2019年10月24日

●温岭市人力资源市场依

据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2019年10月12日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公告

温岭市人力资源市场

2019年10月24日

●温岭市专业技术职务任职资格评价管理办公室依据《事业单位登记管理条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2019年10月12日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公告

温岭市专业技术职务任职资格评价管理办公室
2019年10月24日

●温岭市专业技术人员

依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2019年10月12日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公告

温岭市专业技术人员

2019年10月24日

●温岭市专业技术人员